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2. RYSHEERSE

(1) #EFRA. ZEERN., 1 NEYREERE (2) #RERFRA. ZEER, HBERER (FfHER)

(RS EEEHE) (RS EEEHE)
E A B5E A BsE st + 5R #l g = H A BT A4S + 5 A [ESg =
xt &= [ LE[IE {52 xt &= [ LE[IE {52 xt &= [ LE[IE {52 xt &= [ LE[IE {52 JIE 452 & {52 & {52 I 42
+H FH FH FH it ¥ E 1.158 5 1.303 4 1.015 12 0.943 17
& = & | 905 1.000| —| 457 1.000| —| 418 1.000| — 30 1.000| — =% B 0.863 42 0. 817 43 0.936 33 0 571 47
Lu =
i # & [1,070 1.183 3| 606 1.327 4| 435 1. 042 9 29 0.950[ 16 g 2; E 8: 31451 g? 8: ;gg gs g: g;g ?g g: ;gg ?g
= &% 82| 796 0.880| 39| 378 0.827| 42| 401 0.959| 24 18 0.583| 47 W oE R 0. 867 a1 0.819 Y 0. 929 36 0 718 »
= F || 740 0.818| 46| 350 0.766| 46| 366 0.876| 44 24 0.789| 32 ——
= o || 822 0.908| 34| 380 0.831| 40| 415 0.994| 15 27 0.898| 19 ”: g - 0.855 44 0.828 39 0.890 42 0.785 34
% m =2 | 785 0.868| 41| 374 o0 820l 43| 389 0 931 35 22 o 716| 41 1 =3 5 0.893 36 0. 854 34 0. 946 29 0.775 36
L 7 = | 782 5 865l 42| 385 o 843] 35| 372 o 895 42 >3 o 774l 35 * W8 0. 867 40 0.812 44 0.933 34 0. 791 31
= & = [ 820 0.906| 35 397 0.869| 33| 400 0.957| 26| 23 0.769| 36 A R 0.875 38 0.826 40 0.937 32 0.763 39
xR 805 0.890| 37| 380 0.831| 39| 401 0.960| 23 24 0.792| 31 HE R 0.905 33 0.928 28 0. 891 a1 0.770 38
Fi i NS 801 0.885| 38| 381 0.834| 38| 396 0.949| 30 23 0.760| 38 HE R 0.937 30 0.912 30 0. 960 25 1.012 1
E &= | 832 0.919| 31| 432 0.946| 28| 376 0.900| 39 23 0.765| 37 FEE 0.875 39 0.819 42 0.926 38 1.005 12
w £ = | 829 0.916| 32| 400 0.876| 32| 397 0.952| 28 31 1.023 9 B OB A 1.006 19 0.920 29 1.083 3 1.235 4
F x| 774 0.855| 44| 362 0.792| 44| 382 0.913| 38 31 1.014| 11 EE-JIT)] 0. 952 27 0. 861 33 1.039 9 1.142 6
B T & | 887 0.981| 24| 408 0.894| 30| 442 1. 058 6 37 1.234] 4 ¥ E e 0.811 47 0. 752 47 0. 869 46 0.898 20
WMz )IE 838 0.926| 30| 379 0.829( 41 425 1.016| 12 35 1.144 6 = =} 0.903 35 0.978 24 0.836 47 0. 682 44
;B R 729 0.806( 47 344 0.754| 47 358 0.857( 47 27 0. 881 20 a B 1.067 14 1.206 11 0.942 30 0. 696 43
= W 8 845 0.933 29 464 1.016 23 360 0. 862 46 20 0.675 44 = H e 0.973 24 1.057 17 0. 901 40 0. 717 42
&= ) g | 980 1.083| 13| 564 1.234| 11| 396 0.947| 32 21 0.684| 43 W oE B 0.904 34 0 881 32 0. 933 35 0. 846 26
= # = | 884 0.977| 26| 489 1.070| 17| 374 0.896| 41 21 0.704| 42 E®m A 0 853 45 0 830 38 0 884 44 0 775 37
w s o= | 813 0.899| 36| 405 0.887| 31| 383 0.917| 37 25 0.827| 26 Y 0.912 39 0. 845 35 0 983 T 0 947 6
£ 5 e | 777 0.859| 43| 387 0.846| 34| 367 0.880| 43 23 0.756| 39 . -
I 2 = | 823 0.909| 33| 385 0.843| 36| 409 0.980| 19 29 0.945| 17 g E - 8' ggg ‘212 g' ;;2 g? ?' ggg fg ?' Z?Z) 3(7)
e el e o ool ool B 0.769) 451 300 0.947) 33 24 0.796) 29 e 0. 882 37 0. 839 36 0.937 31 0.778 35
Z %1 2 | 904 0.999| 20| 417 0.912| 29| 453 1.086| 4 34 1.128 7 - o : - : :
== 8’| 795 0.878| 40| 382 0.835| 37| 390 0.933| 34| 24 0.778| 33 dh B R 0. 983 22| 1.023 19| 0.952 27| 0.810 28
# &® = | 890 0.984| 22| 469 1.027] 19| 397 0.950| 29 24 0.806| 27 WA KT 1.073 13 1.122 13 1.023 11 1.024 9
= OER AT 971 1.073| 14| 513 1.124] 12| 426 1.021| 11 31 1.022| 10 X R A 1.163 4 1.157 12 1.141 2 1.565 1
X BR RFF |1,034 1.142 71 513 1.123] 13| 473 1.133 2 47 1.562 1 EEE 1. 051 15 1. 021 20 1.076 4 1.158 5
£ B 82| 952 1.052| 16| 466 1.019| 22| 451 1.079 5 35 1.162 5 =B & 0.982 23 0. 964 26 0. 999 14 1.005 13
z= g ®|| 889 0.983| 23| 441 0.964| 27| 418 1.001| 14 31 1.006| 12 I8 0. 969 25 0.962 27 0.983 18 0.876 22
Fogrue | 885 0.978| 25| 446 0.975| 26| 413 0.989| 16 26 0.871| 22 B m 2 0.948 28 0.995 23 0. 901 39 0. 863 24
B Ex = | 863 0.954| 27| 463 1.013| 24| 374 0.897| 40 26 0.841| 24 B i e 0.940 29 0.964 25 0.926 37 0. 754 40
s B 2| 854 0.944| 28| 447 0.979| 25| 385 0.921| 36 22 0.731| 40 E o e 1. 045 16 1.087 16 1. 001 13 1.018 10
[ I A= 942 1.041 17 499 1.091 16 413 0.988 17 30 1.004 13 jr ==} 1.137 7 1.097 14 1.171 1 1.284 3
K B 8 |1,043 1.1583 5 512 1.121 14 492 1.179 1 39 1.277 3 =] 1.100 11 1.224 10 0.981 20 0.881 21
o 2 |1, 004 1.109] 10| 568 1.244| 10| 409 0.979| 20 26 0.871| 21 P . 7 T 092 = 0 985 7 0 957 15
® & |’ 960 1.061) 151 511 1119/ 15| 420 1.005( 13| 29 0.954| 15 = ) & 1.035 18] 1,017 22| 1.054 6| 1.048 8
& iom [ 937 1.036| 18| 469 1.027| 20| 436 1. 045 7 31 1.036 8 % 8 o 20 1 034 18 0. 978 91 0. 815 97
2 g || 913 1.009| 19| 480 1.051| 18| 408 0.978| 21 24 0.804| 28 & £ = 1 195 ) 1 ale ) 0 976 99 o 868 93
= &1 & 1,099 1.215| 2| 668 1. 463 1| 405 0.970| 22 26 0.849| 23 - - 1 243 1 1 202 ) 1 067 . 1 oe8 >
= M 1= |1,155 1.276 1] 658 1.439| 2| 458 1. 096 3 39 1. 293 2 i E = : : : :
% ¥ W [1,036 1.145| 6| 571 1.249] 8] 436 1.043] 8] 30 0.982 14 = ' R 1.138 6 1.230 9 1.048 8l 0.996 14
£ 5 B |1,055 1.166 4 592 1.297 6| 434 1.039| 10 28 0.929| 18 E T 1.168 3 1.288 5 1.052 7 0. 940 18
B & & [1,000 1.105| 11| 577 1.263| 7| 398 0.952| 27| 25 0.838| 25 fiE AR 1.097 12 1.239 8  0.960 24 0.851 25
X % 1 |1,004 1.109 9| 570 1.248 9| 410 0.982| 18 24 0.778| 34 PN S 1.110 8 1.239 7 0.992 16 0.787 33
= i 8 | 893 0.987| 21| 4es8 1.025] 21| 400 0.958| 25 24 0.795| 30 = g 8 0.986 21 1.017 21 0. 965 23 0. 804 29
EREE (1,014 1.121 8| 598 1.309] 5| 396 0.948| 31 20 0.664| 45 ErREE 1.106 10 1.2717 6 0.951 28 0.678 45
shog8 1| | 999 1.104] 12| 613 1.342] 3| 366 0.875| 45 20 0. 655 46 hofE e 1.107 9 1.335 3 0. 890 43 0. 660 46
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[ ]115 ~ 125
[ ]105 ~ 1.15
[ ]095 ~ 105
[ ] o8 ~ 095
B ~ 085

(1)
(4)
(11)
(11)
(18)
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Hhigi 2 FE 2 (i IE1R)

.| ] 105 ~ 115
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[ ] o085 ~ 095
I ~ 085
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3. MHNERBRARKR+RYSEHEERGE

(1) #ERFRA. ZEER ., —ANBLYREERE (2) #RERFRA. ZEER, HBERER (FhfHER)

(METFEREERR+ZASEHEEETE) (MEFEREBEARR+ZASEHEEETE)
H A B5E A B5E 4t + 3R Fi B &t N Aot + 3R #F o Fl
xt £ El EE| B 32 it £ [ EE|IE 52 >t £ = EE|IE {2 >t £ [ EE| B 52 & {=1 I {32 I {3 & {52

FH FH FH FH i &\ & 1.155 5 1.306 5 1.035 9 0. 991 14

£ FH it 487 1.000 — 220 1.000 — 241 1.000 — 25 1.000 — = 5 =2 0.919 39 0.883 37 0.972 28 0.719 47
— = F R 0.897 42 0. 866 41 0.924 41 0.908 24

i # @ | 582 1.195] 11| 299 1. 356 8| 258 1.068] 13 26 1.006] 12 = i = 0. 970 29 0. 896 32 1 034 10 0. 998 12
i : 445 0.913| 39| 193 0.875| 39| 234 0.968| 38 18 0.721| 46 Bom A 0 935 34 0 916 30 0 962 31 0 839 35
B F R 4TI 0.966| 34| 207 0.941| 33| 240 0.994| 33 24 0.931| 24 T ) 0 924 30 0 912 37 0 940 8 0 871 20
= o B | 474 0.973| 31| 199 0.902| 37| 250 1.037| 17 25 0.995| 15 = = m o 956 31 0 927 29 0. 989 03 0. 904 g
om e 513 1.052] 22| 230 1.043| 22| 261 1.080| 11 22 0.867| 33 = = : : : :
WL iz & | 500 1.026] 24| 228 1.033| 25| 250 1.034] 20| 23 0.894| 28| | & W & 0.893 43 0.835 44 0.949 37 0.863 32
g B 18 | 487 0.999| 28| 216 0.980| 30| 248 1.026| 21 23 0.906| 26| | 8 K B 0.899 41 0.849 42 0.951 35 0.838 36
7% i || 415 0.852| 44| 174 0.791| 44| 219 0.907| 43 22 0.847| 37 BE R 0.923 36 0. 946 28 0.913 45 0. 830 38
wmoA B 426 0.875| 43| 181 0.823| 41| 224 0.927| 42 21 0.830| 40 #w)E R 0.917 40 0.874 38 0.950 36 0.979 17
BE B 446 0.916] 38| 207 0.938| 34| 218 0.904| 44 21 0.825| 41 F E R 0.874 47 0.811 46 0.921 42 0.989 16
mE B | 411 0.843| 46| 171 0.776] 46| 215 0.891| 45 24 0.961| 21 T o= OHR 0.980 25 0. 893 33 1.044 7 1.128 4
F x &2 | 401 0.823| 47| 164 0.746| 47| 212 0.877| 46 25 0.978| 19 FE=SIN 0.938 32 0. 848 43 1.008 16 1.063 7
B o &8 | 431 0.884| 42| 175 0.793| 43| 229 0.948| 41 27 1. 069 8 B 8 0.877 46 0.835 45 0.908 46 0.943 20
mzs)Ilg | 432 0.886| 41| 174 0.788| 45| 232 0.960| 40 27 1.043| 10 = |y = 0.969 30 1.062 22 0.904 47 0. 780 44
E i I 472 0.969| 32 207 0.938| 35 240 0.996| 32 25 0.981 18 b= [ T~ 1.087 13 1.238 11 0.979 26 0. 805 42
= W 8 535 1.099 18 270 1.226 15 244 1.012 28 21 0.819 42 = H 12 0.997 292 1.087 18 0. 939 39 0.771 45
58 567 1.164] 13| 296 1.344 9] 250 1.036| 18 21 0.818| 43 W oo 0 921 37 0. 887 35 0. 955 34 0. 889 27
1= f, : 539 1.108| 16| 272 1.235| 14| 247 1.023| 22 20 0.790| 44 E oA 0. 889 44 0. 872 39 0. 913 a4 0. 816 41
i 5 i 456 0.935| 37| 202 0.914| 36| 232 0.960| 39 22 0.880| 31 Y 0 937 33 0 870 20 0 996 20 0 970 18
E 5B g | 472 0.969| 33| 214 0.971] 31| 237 0.981| 37 21 0.832| 39 % m oA 0 881 5 o 794 47 0 966 29 0. 830 39
o2 R | 468 0.9601  35) 197 0.893| 38 246 1.020] 26 25 0.982) 17 = oA 8 0.970 28 0. 889 34 1.032 11 1.085 6
#% @ 8| 439 0.902| 40| 179 0.813| 42| 239 0.989| 34 21 0.842| 38 - = LE'r o 920 28 o 884 26 o 957 a3 o 873 20
= 41 B | 458 0.940| 36| 187 0.847| 40| 244 1.010| 30 28 1.083 6 e s : : . .
== || 476 0.977| 30| 208 0.944| 32| 245 1.015| 27| 23 0.897| 27| || E R 0.978 26 1.010 25 0.958 32 0.878 28
B 8 489 1.004| 27 230 1.043 23 237 0.982| 36 23 0.886] 29 = OB AT 1.045 17 1.082 19 1.015 14 1.003 11
W OEN AT 521 1.069] 20 245 1.113] 21 250 1.035[ 19 26 1.012[ 11 X BR AF 1.107 10 1.100 16 1.089 2 1.341 1
X MR AF 499 1.025| 25| 220 0.997| 28| 247 1.022| 23 33 1.294 1 £ E R 1.042 18 1.018 24 1.057 6 1.111 5
B E B 519 1.064| 21| 229 1.039| 24| 261 1.081| 10 29 1.128 4 =B &g 0.977 27 0.964 27 0.987 24 0. 990 15
z= B 8| 485 0.996| 29| 217 0.982| 29| 243 1.008| 31 26 1.004| 13 Foge L2 0.991 23 0.986 26 1.002 18 0.932 22
FogxLE | 495 1.015] 26| 224 1.017| 26| 247 1.022| 25 24 0.934| 23 B H 8 0.989 24 1.060 23 0.932 40 0.923 23
5 B 82 532 1.092] 19| 264 1.196| 18] 244 1.012] 29 24 0.944| 22 B R B8 1.022 20 1.091 17 0.978 27 0. 836 37
5 B &8 583 1.198 10 288 1.307 12 273 1.132 3 22 0.875 32 [ =] 1.064 16 1.116 14 1.017 13 1.053 8
[FARTTR 567 1.163| 14| 273 1.240| 13| 265 1.100 7 28 1.088 5 BB e 1.140 6 1.119 13 1.156 1 1.176 3
h B 8 598 1.227 4 268 1.218 17 298 1.236 1 31 1.224 2 w oo e 1.119 8 1. 255 9 1.014 15 0.937 21
o R 616 | 1.2641 2] 318 | 1.441] 31 273 | 1.1311 4] 25 | 0.983] 16} Iz m 1= 1.099 12[ 1.196 2] 1.019 12[ 1.014 10
"B : 591 1.212 8| 296 1.341| 10| 268 1.112 5 27 1.044] 9 = 1 & 1 085 14 1. 102 15 1 075 3 e 9
& R 579 1.188| 12| 270 1.225| 16| 281 1.166 2 27 1.079 7 = 12 8 1 025 19 1 078 20 0 994 9o 0 862 33
= oE e 538 1.103] 17| 260 1.178| 19| 256 1.059| 14 22 0.880| 30 =
= = o 8 1.161 2 1.370 2 0.998 19 0. 901 26
= oA 2 625 1.282 1| 343 1. 555 1| 258 1.071] 12 23 0.920| 25 = om 1 208 ] 1 376 ] 1 o058 : 1 180 ”
& M 18 586 1.203 9 303 1.375 7 253 1.050| 15 30 1.171 3 B 1o ,E\ . . . .
£ = |’ | 596 1.224] 5| 304 1.380] 6] 267 1.105| 6| 25 T.o00] 14| |E ®E B 1.158 4 1.285 7 1. 060 4 0.995 13
E i 8 | 594 1.218] 7| 307 1.395| 5| 261 1.083 9| 25 0.973| 20| | & & & 1.159 3 1.309 4 1.042 8 0.966 19
B R B 560 1.149| 15| 291 1.322| 11| 247 1.022| 24 22 0.865| 34 R R 1.099 11 1.239 10 0.995 21 0.866 31
X % B | 600 1.231 3[ 314 1.425 4l 264 1.093 8 22 0.854| 36 X o R 1.117 9 1.273 8 1. 005 17 0. 830 40
= o 8 507 1.041| 23| 247 1.121] 20| 238 0.987| 35 22 0.858| 35 = e 1.009 21 1.077 21 0.963 30 0. 859 34
ERBE 595 1. 221 6| 323 1. 465 2[ 252 1.043] 16 20 0.788| 45 EREE 1.127 7 1.326 3 0. 981 25 0.785 43
o e | 412 0.845| 45| 220 0.998| 27| 175 0.724] 47 17 0.664| 47 hofE IR 1.084 15 1.305 6 0.918 43 0. 741 46
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(3) EREYYT (MEHERBRRKR+EZASHEERSE. ME/FER)

TAEEYRBEEREOXNEEL (ZEE=1)

[]115 ~ 125
[ ]105 ~ 115
[ ]o095 ~ 105
[ ]os5 ~ o095
[ ~ 085

(12)
(8)
(13)
(9)

(3

Hhigi 2= FE 3 (i IE1R)

[ ]115 ~ (5)
[ ]105 ~ 115 (11
[ ]o95 ~ 105 (15
] ~ 095 (16)

17



NTOEREERE

—
N—

(4) #BERFR Rt ZE a2

i E RS E)

=
=

(ETH E RIERRIR + R H

-

X HESEEROLET N SOTM HEEER— 1) EERIEOTSECHBLELOTHD,

9\

a

18

Nt

I

1.381%

1.208
0.874

] L

=

=K FER

Hbisk
=

EEES]

+

&

Le<—

[ — =5 S
== ABEst++
= A%

—_—

0.25
0.20
0.15
0.10
0.05
0.00

-0.05

-0.10
-0.15
-0.20

REK
Brg
ik
K
EHE
WK
ki
PER
iR
B
=%
bl
J0m
Wiz
Edk
it
EEE
REIx
faiz
iy
K&tz
i
Nk
I ek
HREK
$ER
iy
(i3
e
Bym
Iy
ik
R
H=x
it
g1
i
ity
RKE
KB®
Bae
IR
REK
i
il
e
i

i E RS E)

—_

=
=

rim

(BT E R A RIR + )
L

EEm 90 —995%

80 — 895Kk w70 — 795k
60— 69k E=m50— 595
40— 495k CI30— 395
CC120—295% [C—J10— 195

= 100 —

b FEEHRMNEFESE

1.208 1.381%F
0.874

EFEEL
= B
i’ : FFES

=

=
=

=

0.25
0.20
0.15 -
0.10
-0.05

-0.10

-0.15
-0.20

i
L
e
Kem
R
L
Rkt
PER
iR T
i
R=m
Hafk
J0mk
LI
BIx
it
BRL
REIk
flk
i
Kt
{iate
R
I3
HRL
EEL
i
LAERIK
Jem
B
=
%
R
Bz
i
g3
fEHm
T
Sk
KK
Bafk
I
REk
R
Tnpak
gk
i




c ZER(BHALYERE, 1#HAYBR. 2SR NIFEE

(HHETH E RERRR + R S0nE ERHE)

0.40
52523 (AR
1 /=Y B 2 (AR
0.30 C— 1 8 /- U EFE (A
° 5252 (A RS+ EAFD
1 270 B 2 (A BES + ERFD
C—11 8 K/ UEFE (ABES+EAFD
2 E2EE (D I I
o-20 e £ 7 ) R o) m i i i ' I-H
—— Et
\
o.10 l . 1 1 I III‘ -~ N
N all ] 3 EAN N 4‘ . . Y I ‘ 0
- = = — B IS —H-H=H=H = N | e = —
H 1 A N§ N CEREEELEE AL | H
L (] = — - \ B ® = o [ I
- "_._-‘ = .‘ n" I.'1 /BN I | I
_ - h NG
0.10 i N I 1 I
-0.20 Ei@zé?%’ﬂ
== tam R 1.208 1.381%
=K FER 0.874
020 db B ¥ B OEK WL B T M5 OBE 15 & E oM ¥ o= OB 1B £ Ik & 2B = % I X E ZFZT 0 B B M /A WL @S =B s 1B 1Ak B HE K = REE
B ok F W OH iz B B oK B E OE oz &8 1Wu Jil H B OBF B M &1 3 2 #5 Bk B B Sk Hx B WU B O & JIl BE X0 M 2 E A 2 F IR 8
ﬁ%%%%%%%%%%%%ﬂ@%%?%%%%%F%%n&n&?%é%?%%%%F%F%%%%%%E%
X MEZEREROLETYNCOTE (MIFEEEH—1)ESEIDHERICHVDELIZLDTH S,
=3 =\ [— -g— P g"‘/\% - —
d Mg ERH (AR IS T EEBAENFTEE (FETH E R R R IR + 5 HA S 0 i )
0.50 CoOXXO ¥%BammAaa—Fr
E XX 1815, PERVZTDMMD IR D FZE
0.40 o X VI SE4K, #UER PR AEERERAT R - B R

0.20

0.10

0.00

-0.10

-0.20

-0.30

-0.40

EAF R TS S ELE o
CCXVI %EX# 2 ERRUVREARE

= X VI E EM ISR AEL =R

C—aXV 3R SDBERUELCLLS

I X IV T SR B 4 JE 28 R D IR A

XA R AR R UK S Mo R

X O RS R UOE T R MoK R

[ i §

X E

SH 1E 2% R o K &

w 2® R D E B

= AERE IR
A - 5 R R

X

— VIT

VI

mwm B’ 3F ES [ -3

H R I BRELRE DK B

R R O 4+ /& 88 o %k &

1.376
0.794

[

HEaEa E R UE XGRS TEMPE A IELUE X2 =
FHFFE OHHE BB B A E E EE B L H R B B M E E A
EEE%%%%EEEE%KJ&L%L%,E\L%,E\L%L%,%F\L%L%rﬁ

z
7

\
1

FE
o)
A

z
7

AEE
AR
AOE
il

]
i)

y
7

-
n=

z
7

R
a5
R
Yt
o 51
Pl

i

y
7
y
7
y
7
z
7
z
7

|

—=aVvI # & & O E B

C—aVvV ¥ R T B o EE
Em—IV NS, RERURBEKE

[ | mﬁﬁ&lﬂi‘ém%ﬁ@%%ﬁlﬂ:ﬁﬁ%iﬁ@
—lf;)’r =33 k]

1 R R G R U EF £ RO

—e—&t

x
il
3
&>
?g{-
31

FOEREIFFEHRBERANCERBRABIHRILTERL TN S,

19



i E AR )

=1

(TETA E RIBBRRIR + R HA

BERXROHELYERE. 1HA-YBHR.

3=
—e—Hhisk FEFE (G B EEY)

C—1 X/ ERERE
1oL B

=

e HuliEIEEL (ARR) D

o6 +——F———
os {+——7—7——

B m
7
n m m w m _&_ N o " ¢ " N - 0 o 0 N
#ﬂ o o o o o o o - 0 o] o]
_ BEE ﬂm | _ _ HEE
= 5 | = | | — iR
—  exax 8 _ AV - —E T T
| wee | & R E —— s
Sgg | oK | | m 24
SR _ . rge
= wEE | R | _ i ) GRS
. (x| H - — Ko
— o | £ | " — Joe
L mE E | _ i
o= I Sk
; ggy | X R — _ M_:
= U wﬁﬁ_”_ W —— U
al Bik | = _ = EIK
— fsw mM _ — s
= Kae | B { Kae
o — szx ——— g2
B pse M — B
m ERE T KRE
] B R ﬁ _ = B
, EE iy . e
. UELS . I UELS
= wzx | B = £
oo HEE | oo M.M.U e
= Hae ﬂm o= Hae
=0 ZEL ﬂvmu CEE
— fko o - —Ten fko o
.HW., weg | . o Ly
= pgy | 0 - Bgy
— g | e T XOo
- IV L_I&_/ =" IV
o ngg | U i nyL
i mn ggg | I —= | BER
= HEE _”_.m - H.HJ.U HEE
I I — % —m Tae
T Fﬂ 8 4O _ T
— eaz 1 mﬁm — P
T O o S ”_.,_Fmﬁmm = _ il
s e L L RIP-S S e = e Y
e e W gl s SHEE P
(- .4_ g | D ::: o — - i ok
= s == &
. = gy IO — | BfzE
m— EERLY i Kae
I 0] gre | B = | EE
_ /. g1 ES . "
. mH_ _ _ MT g1
_ = $Ex | — | $EE
5 3 3 3 ¢ A R T




O

Jodboobodbtobtdbtobtobtoboboobobobooboobobooboogn
0o ogoogoogon

0 OO

o Uutbuotbotubotubogbbodgbod

O
OD0d0d0ddoooooooddooooooooddoooooooooooodoooooonooodooon
4 ™

p; 000000000 :0o0ooag

p: 00000 0oon

;- 000000000 ;000000000

a:0O0O00O0O00O0O

A;:000000D0:0000000000

oo00oo0oooooooooooooooooo

Zipi‘ai_ a . a/P
DDDDDDDDDD_Zipi'Ai_Zipi'Ai_(Zipi'Ai)/p
oobooooooooooo

L T 000000000000000000000000000000000000000000000 y
0

U ooboobobooboooboboobooobooboooboooobooobooooboboobooobooooboooboobooboooboooboboooboooobooboo
gobooboooboobobooboobbooboobboobooboboobm@oobooboooboobobooboobboobOoobbooboobboon
ubbodgboobbooboobboobouoobbooboobbooboobobobobooboobboobouoobbooboboobboobooab

21



O 2REREHNEREZEYYT (MHMERERRRK)

TAEEYRBEEREOXNEELL (ZE=1)

i ~

[ ]115 ~ 125
[ ]105 ~ 115
[ ]o095 ~ 105
[ ] o085 ~ 095
[ | ~ 085

!

B s ~

[] 115 ~125
[ 1105 ~ 115
[ ]o095 ~ 105
] ~ 095

!

Hhigi =5 2 (FE R IER)

s ]



@ TEHRBIERE YT (T EREERIR)

TAEEYERBEEREOXNEEL (ZE=1)

B s ~

[ ]115 ~ 125
[ ]105 ~ 1.15
[ ]o095 ~ 105
[ ]os85 ~ 095
[ | ~ 085

!

i ~

[ ]115 ~ 125
[ ]105 ~ 115
[ ]o95 ~ 105
[ ] o085 ~ 095
[ | ~ 085

!

Hhig0 = FE 3 (F i IE1R)




Q@ WHIFMAEEERERUMBERB(RIRE R [LTR24FEREE., METHERBEKRKR)

(a) REEERE (b) MEEER (FHHER)
& E L RIZEH HWREIA (%) i E R RIRER HREEIA (%)
1.2k 264 154 1.20k 89 52
1.1 E~1. 2K 280 16.3 1T 1ME~1. 2K 232 135
0.9 E~1. 1K 898 52.3 0.9lE~1. 1K& 1159 67.5
0. 8Ll E~0. 9k 220 128 0. 8Ll E~0. 9%i% 217 126
0. 8K 55 3.2 0. 8Kif 20 1.2
&t 1717 100.0 At 1717 1000
TASFYERR OB HETR TASFYEREOEVHETR M M O B L THETA Mo HE B D EL AT AT
(M) (M)
JEfE RIEEA TASYERE JE{L RRER 1ASTYERE JE1L RIEER i E IR JEfL RIEEH IR E R
1 MBI (i) 543,079 1 MNERF (RR) 157,649 1 F &t (€3] 1.66 1 FaF (RE) 055
2 | NIKET (B18) 525,787 2 |EERRRA  (iB) 161,594 2 |#BR (s 1.61 2 |FEAH (RE) 064
&t 3 | [¢:3:9) 515873 3 |EsH (RE) 162,013 it 3 |BmAET (A 1.41 3 |mMEER &R 065
2EF1 3100730 4 |EWH &R 503,788 4 |HEEH &ER 163,458 HE 305 4 | KHERT #ES 1.39 4 |NERR &R 0.67
HRE34fE 5 |FSH (®ER) 494,148 5 |ILE# (RE) 168,418 5 |FdHr (6.9 1.39 5 |EERARRE (iR 0.69
6 |=%m (IeiEiE) 478,076 6 =) (Hi8) 186,510 6 |JIAET (B18) 1.39 6 |=5% (BERS) 0.71
7 KT (FEA) 475821 7 ko (RE) 195,885 7 INERT (It#m:8) 1.39 7| ThLH &R 0.72
8 EALEr (HEA) 474967 8 BARN (D) 201,476 8 =B (=8 1.38 8 ZREN (0D 073
9 L RSET [(IT}=)} 469,685 9 ZREF (PR 203,736 9 STALET (3] 137 9 |EMAREM (D) 073
10 |ZEART  (BEXK) 468,050 10 |&iEH (H#8) 216,982 10 |kigH (FEA) 1.36 10 [dEAH  (RE) 0.73
(M) (F)
JEfE RIEEA TASYERE JE{L RIRER 1ASTYERE JEL RIxES Hhigt = tE JRfL RIZEH i R
1 |E%A ¢:3:9) 297,900 T ErRER &R 23,991 1 |Res (H®) 223 1By ER 023
2 JIAET (&1R) 297,026 2 HESH &ER 48982 2 JIAET (B1R) 201 2 |dAERH  (RE) 041
Ak 3 |ElkwH &R 269,843 3 |HtEARH  (RE) 49370 AB 3 |mtst (B#%) 1.96 3 |Fas (RE) 047
2EF 120,174H 4 | LiseT (&) 263,092 4 |FEan (RE) 52,990 HE 9 4 |BFWET  (BR®) 1.93 4 |BESH &ER 050
BE 1241 5 |FSH (®ER) 259,372 5 |ILE# (RE) 64,644 5 |ERER (B 1.86 5 |=Z5% (BERS) 0.50
6 |BE/BET (B 255,840 6 |=5# (BRS) 66918 6 |-LisET &S 1.85 6 |FTAH (R 057
7 =Eh (IeiEiE) 251,199 1| KEH [¢74::)) 68,712 7 |/hEET [€l#::30) 1.81 7 |NER (TED) 058
8 L RSET [(IT}=)} 247,638 8 EERARRA (PR 71319 8 Ehd  ER) 1.81 8 |TdwR (&ER) 061
9 |EREM (P 246,942 9 |WiRH (1Y) 72435 9 |4biEEr (dtimE) 1.77 9 | KT #E) 063
10 | K&8 (40 245,708 10 |hERY  ER 73,328 10 |#WAN i) 1.76 10 |SEMEr (BH) 063
(M) (M)
553 RIxE4 1AS-YERE JE{L RIRES 1 A=Y ERE JEL RIES Hhigh = HE IR RIZEH i R
1 MBI (i) 289,325 1 FREH (b 68,443 1 Tt S BEEI 4 ) 1.60 1 |BRRER (D) 047
2 |deE (&40 251,007 2 |NERE ®R) 69,293 2 |HEEAT #ES 143 2 |MREA R 052
ARzs+ 3R 3 |RBELSE (58) 250,222 3 |EREA (D) 75,936 ABzst+ 3R 3 |=$RHEr (B4 1.39 3 |Ean (EH) 055
£EF1Y 166,496 4 kg (HEA) 250,124 4 |EERABRET  GREB) 76,968 BE 34k 4 =L (=8 137 4 |MNERR &R 056
HBE 421E 5 |FdLEr [6::%:9) 238,868 5 =T (H#8) 81859 5 |FSH (BE®) 1.35 5 | 5imET (ERS) 0.56
6 |ZEFET  (FHHD) 238,059 6 |EEHH () 84,509 6 | KHEHT (=8 1.33 6 |FREEH (D) 0.59
7 BB (BN 237,991 1 |BRERH PR 85843 7 |ILEET (=8 1.33 7 |ZREN (D) 061
8 | EEFRA (i) 234471 8 |Fan (RE) 86,998 8 |KkEm (6.9 1.33 8 =1 (i) 062
9 |EMH (M=)} 231,059 9 | 5iREr (ERS) 87,946 9 |EdcEr (6.9 1.30 9 |REH (i) 062
10 |HEZRAr (125) 226,945 10 It (RE) 88,708 10 |4e)i#t (BN 1.30 10 |EEREGRAT (i) 0.62
(M) (M)
553 RIxE4 1AS-YERE JE{L RIRES 1 A=Y ERE 1L RIEER i E IR JEfL RIEEH i R
1 = FET (1=8) 42,430 1 5 ERET (BRS) 10,756 1 =L (=8 1.95 1 | 5iRET (BERS) 048
2 | WEHE =8 39,286 2 |ErEH &R 11,347 I PN i) #S 177 2 |EEH (i) 053
R 3 |iRiIET B8 38,263 3 |IH () 11,672 i 3 | AT #S 1.75 3 |E B &R 054
£EF1 23,403M 4 SRET (L8 37975 4 EEH (Hi8) 11883 BE 4015 4 RITHT #S 174 4 IR (i) 054
HE 391 5 | KHEAT B8 37475 5 |AXBE (D) 11974 5 |fREEH (B8) 1.57 5 |EMER  FH 055
6 |&x#t (B18) 35375 6 |EA (H#8) 12,114 6  |H3EHET (28 155 6 |®H (5] 0.56
T |FRERT (REILL) 35118 7 |BREEH () 12904 7 |3RET (58) 1.51 7 |AKRSET (B 057
8  |HEZEET =) 35,100 8 |RMEH  &FH 12,908 8 |lmst (G100 148 8 |FIEr (TED) 057
9 SRERA =5 34,676 9 FREH (b 12,953 9 FEAT (L) 141 9 | FihwH &EB) 058
10 IR (1B8) 33982 10 | SHERT  ChiE) 12,993 10 |HFRE (KR 1.37 10 | E5HE (BERS) 059




(BEF2)EREICEYT HL—F —Fr— (M E RERRFRR + R ASEE ERHE)

@ deiEE~RALHA

X EEEZE1ELTNSD,

A BTYERHE (AR, ABEsh-+HFAIED

IASEYERE (AR, AR+ #IEH

Ep 150 —— O LA E~10mERE —— i
TABFYERTE AR+ BB TASTYERE (AR - EHR LASTY EAE (B + 3B 1A T RS (AR e
——EFR ——EFR
——EHR —— EHE
9 ——RER
BBE AR+ BH) EBEAR) —oRER BLE (AR AR BREAR)
—o— L8 —o— IR
——EBR ——#RAR
142424 B CABRS+ D) 1 2414 B AR 14 271 B3 CARRSN+ 5B1) 14212y B (ARR)
18 S ERTE AR+ BB 18 %Y ERTE (AR 16 57y B A+ 3B 16 B 1Y ERSE (AR
EAIED LR AR+ ABSH + 1) ERBOLE AR AR+ 5
10 LLE ~20@%%E TABFYERTE (AR, ABRSH + IR 208 Ll E ~30& %% TABFYERTE (AR, ABRSH + IR
——dtiEE —o—JLiEiE
TABFYERTE AR+ ) IAB LY ERTE (AR - TAB Y ERTE AR+ BB TABIY ERTE (AR e
——EFR ——EFR
—— BHR ——BHR
—— RER ——EAR
FBE (AR + B BBE(RR) BIE AR+ ) BBE(RR)
—o— LR —o— IR
——EBR ——fEER
14 24124 B3 (ABES -+ BB 142412y B (ARR) 14271 B3 CARRS + 380D 1422y B (ARR)
16 B 1Y ERSE (AR + B 18 1Y EARE (AR 18 %7 EARE (AR5 -+ 3A) 16 S ERTE (AR
BRSO L (ABE - ABRS + I ERBOLE AR AR +3H)
308 Ll E ~ 4085k LA B Y ESSE (AR, RS+ IR 40 L F ~508 5k LA EYERSE (AR, ABRSH+ IR
——dLiEE ——dtiEE
LA B 1Y ESSE (ABRSY+ B LAY EREE (AR P, LA T EARE (ABRSA+E3AD) TAB 1Y ERTE (AR R,
——HER ——EFR
—— =R —— TR
) _ ~ —— AR . ~ ~ ——HER
BIE AR+ 1) BBEAR) BHE (AR + 3 BBE(RR)
—o— LU IR —o— IR
——ERR ——EBR

BB O L3 (AR -+ ABest+ 335

WESF-YB# (AR

18 LY ERE (ARR)

18 LY ERE (AR

ERE O E (A -+ ARs + 8%

25



508% Lk ~ 608k ki LA ST ERE (AR, ABRSH+ SR 605 Ll E~708 5k LA ST ERE (AR, ABRSH+SBIE)
——dtiEE —o—dtiEE
1A SF-YERE (ABRs+ERF) IASF-YERE (ABR) KR IABFYERE (ABRS+BH) IAHFYERE (ARR) e EHR
——EFR ——AFR
——EHR —eEHR
_ _ ~ ——FEE B ~ B ——HER
2R (ABsH +HH) 2REAR) 2 E (Aot +AF) 2PEAR)
—o—Ufiz 1] —o— Ui R
——BER ——ERR
14 L 7-4 BE (ABSH +HH) 1L 724 BE(ABR) 4 L7-Y B I (ABESH + D) 447U BE (AR
18 SF-YERE (RS + 35 18 HFYERE (AR 18 MFUERE (AR +SH) 18 B ERE (AR
EREOLE (AR + Ao+ BH) EEARE D LE I (ABE+ Abest+ 88
708 LI E ~ 808k ki LAY ERE (AR, AR+ BHIED 80 LI ~ 908 ki 1A SFUERE (AR, ABRSh+EAHIE)
—— il —o— L
TASTYERE (ARsH+B#) 1A SFUERSE (AR) ——EHE A HTFYERE (MBS +HH) IALFYERE (AR) KA
——EFR —A—HFR
——EHR e BER
. - N ——HER _ _ ——ER
2R E (A +HBH) ZREAR) ZRE (AR +AF) ZREAR)
\ —o— IR —o— iR
——EaR ——EER
14 L 7-4 BE (ABSH +HH) 157U BE(ABR) 14 L7=Y B8 (Ao + 3R 447U BE(ARR)
18 Hf-YERE (ABs+BEH) 18 LY ERE (AR) 18 LY ERE (AR +HBH) 18 LY ERE (AR)
EREOLE (AR + Ao+ B#H) EFRE O L (AR + Aot +EBH)
Q0B Ll E~ 1008 k% 1A T ERE (AR, ABRsh+HRIE 1008 L1+ TASTY ERE (AR, ABRSH+ SR
—— i ——dtiEiE
TAHFYERE (AR +3AF) IA LY ERE (ARR) - EHR IABYERE (ABRS+BEH) TAHFYERE (ARR) AR
——#ER ToEFR
——BHR —— EHR
~ _ ~ ——HER —— AR
ZRE (AR +IRH) 2REAR) 2 E (Aot +AF) ZPE (M)
—o— LR —o— LR
——EER —— B

7=y B H (ABest + IR

18 &Y ERHE (Aot + BF)

4 L7-Y R (ABE)

1B Sf-YERRE (ARR)

BRI (AR + ABRs + 5%

7Y B (ABRs -+ SR

18 &Y ERE (AR5t +BHD

BERE O L3 (ARE+ Abest+ %)

WS =Y B (AR

1R Sf-UERE (AR)

26



@ PBAm#A

A BT ERHE (AR, AR+ AHAIE

st

A HF-YERE (AR +3AF) 1A S Y ERE (AK)

2P E (Aot +AF) 2PEAR)

——RHR
—a— KR
——HER
——FER
—o— R

——WRIR

7Y B (ABRs+ ) LY BR (AR

18 H7=YERE (AR +3AF) 1R SV ERE (Ak)

B O L (AR + ARst + 387

Ok AL ~10m ki

1A HF-YERE (AR +3AF)

2B E (Aot +AF)

7Y B (ABRs -+ )

18 &Y ERHE (Aot + 5F)

IASYERE (A, AR +#IEH

B O I (AR + AResh + 585D

TAHTYERE (ARR)

2EAR)

W S-Y BR (AR

1R Sf-UERE (AR)

—— KRR
——FARR
A HER
——HER
——FER
—o— R

e EER)IR

A BFYERHE (AR, AbEsh-+ AR

10/ L £~ 208 ki

1A HF-YERE (AR +3AF) 1A SV ERE (AR)

2P E (Aot +AH) 2PEAR)

—— TR
—m— AR
- HER
—S—HER
—x— FHER
—o— R

—— IR

7Y B (ABRs+ ) LY BR (AR

18 Sf-YERE (ARRsh+ %) 1R Sf-UERE (Ak)

B O L (AR + AResh + 585D

20/ L E ~ 30 ki

IASF-YERE (ABRS+BEH)

2 E (Abest + A

14474 B3 (ABest+ IR

18 H7-YERE (AR5 +BHD)

IASFYERE (AR, AREsh+E#IE
1.50

BEAE O L3 (AR -+ ABest -+ EA%)

IASF-YERE (ARR)

2BEAR)

W S-Y BR (AR

1A Sf-YERE (AR)

—— TR
—m— AR
—S—BER
—x—FER
—o—HE#

——R)IR

30 LI E~40m K

1A S Y ERE (AR, AR +3a#IE
0

IASTYERE (ARsH+#) IASFYERE (ABR)

2P E (A5 +RFE) 2BE(AKR)

1 1=Y B R (ABest -+ IR WS f=Y B (ARR)

18 Hf-YERE (ABs+BEH) 1R H-YERE (AK)

BERRE O L3 (AR -+ ABest+ 33

——FHR
—m—iFAR
——HER
——BER
——FER
—o— HE#H

- ERIR

40 LA £ ~50mFKim

1A B TYERHE (Aot +BF)

ZRE (AR +HF)

1 1=Y B R (ABest + IR

18 LY ERE (AR +AF)

1A SFYERHE (AR, ARBEsh+RAE)
1.50

BE AR OO b3 (AR -+ ABest+ 335D

IASFYERE (ABR)

—— TR
—=—iFAR
- HER
——HER
——FER
o HEH

——HRNR

U4 L7-Y BRI (ABE)

18 Hf-YERE (ARR)

27



50i% L E ~60m K

1A B F-YEREE (ARESH+BHD

2P E(Akst+F)

7Y B (ABRs+ %)

18 &Y ERE (AR5t + BHD

A BTYERHE (AR, ABEsh-+HFAIED

1.50

ERE O (AR + ARs +#8%])

1A SFUERSE (AR)

2EAR)

——RIR
—m—iFAR
—A—HER
——HER
——FRR
—o— T

—— W]

W Sf-Y BE(ARR)

1R Sf-UERE (AR)

1A BF-YERHE (AR, AREsh+ AR

608 Lk~ 708k

TAST-YERRE (ABs+ERF) 1A SFYERSE (AR)

LR (RBioh+BH) RBEAR)

7Y B (ABs+ EAF) WESF-YB#(ARR)

18 H7=YEHRE (A5 + %) 1R &Y ERE (AK)

BB O L3 (ARE -+ Abest+ 335

—— TR
—a— AR
——HER
——BER
——FER
—o—HE#

—— IR

70m% A £ ~80m ki

1A BF=YERHE (Aot + BF)

2 E (Aot +AF)

7Y B (ABTst + IR

18 &Y ERHE (Aot + BF)

IAS Y ERE (AR, A +3a#IE

1.50

B E O L3 (ARE -+ Abest+ 5%

IASF-YERRE (ARR)

2B E (AR

4 L7-Y BE(ABE)

1B Sf-YERSE (ARR)

80k LLE ~90m ki IASFYERE (AR, AREsh+EHIE

TASF-YERRE (ARSH+B#) 1A SFUERSE (AR)

FBE(RBioh+BH) RBEAR

7Y B (ABRs -+ EAF) W Sf-Y BE (AR

1B H7-YERE (ABSH+#) 1R SV ERE (AK)

BERE O L3 (AR -+ ABest+ 335

90 A £~ 100/ Kl

1A BF=YERHE (Aot + BF)

2 E(Aks+RFED

14514 B # (ABest+ IR

1R =Y ERE (ARRs+ %)

1A BF-YERHE (AR, AREsh+RAE)

BERE O L3 (AR -+ ABest+ 335D

IASF-YERE (ARR)

2PE (AR

WESF-YB# (AR

18 LY ERE (AR)

—— T
—m—iFK
——E
——FER
—o—HRH

W OE S E

—— EIR

100m LA LAY ERHE (ABR. ABESH+ERFIED

TASFYERRE (ARSH+B#) 1A SFYERSE (AR)

LR (RBis+BH) RBEAR

7Y B (ABs -+ EAF) Sf-Y BE(ARR)

1B H7=YERE (ARSH+#) 1R SV ERE (AK)

BB D L3 (ARE -+ Abest+ 335

28



OB : .y

TASFYERE (AR, ARt +HHIE

1457y B3 (ABest+ IR

18 H7-YERE (AREs+BHD

B O I (AR + ARs+ %)

81y B R (ARR)

1B S7-YERE (AB)

7Y B (Ao -+ D)

18 LY ERE (AR + R

)

ERE O (A -+ ARy + 3%

. 1)\ﬁf:b)l§9i?()\ﬂfz.)\r%ﬂ+smﬂlﬁ) p—— OB Ll L ~10% 5k s e

—=—FILE —a—ZWLR

LAY ERE AR -+ D LABEYERR AR e ENm LAY EAR (AR -+ ) LA HTYBRE (AR —BIIR

——fEHR ——EHR

e ISR e WER

—— RHR —o—RER

BHE (AR 3 BHEAR) e BER BHE(ABS A BBEAR) — RS

—— HER HER

2R 2R

182y B AR+ ) 1Y B AR 18 7Y B CABRSH -+ I 247 B AR
18 =Y AR (B + TR 1A UFYERE (AR 1B BFYERE (AR + T 16 By ERE (AR
BRI O LR (AR -+ Aot + T BRI DL E (AR -+ Ao+ T

108 Ll E ~ 208 k% LAY ERT (B, ABRS -+ BERIEH o 208 LI E ~30& %k TABFYERL (ABE AR+ BRAIR) o
= EWR —Y

LASTYERE A+ TR IABEYERE (AR T LASTY BRI AR+ ) IABTYBERE AR NI

——1BHR ——EHR

—— ILER ——ILRR

—o—RER —o—REHER

BHE (AR + 3D BBE(AER) ——ER BB (AR + B BBE(RR) T BRR
—WER —— TR

2R TR

14 47U B8 (Ao + R U4 L7-Y BRI (ABE) 14424 1-Y B3 (ABRS+ 5AH)) 142724 B (ABR)
1 =Y BEARTE (AR + TR 18 UFYERT (AR 18 YA BT (AR + TR 16 By ERTE (AR
ERTOLE (AR AR+ IR BRI DL E (AR -+ Aot + T

305 LI ~40E kS LABFYBERE (AR, AR BRIED — 407 LA £ ~B50mKiH LABIY BRI AR, AR BRIRD o mER
——t —a— R
1A B7-YERE (ABsh+ ) 1A L7V ERE (AR ——EE A HF-YERE (AR +3AF) IASF-YERE (ARR) e ENR
——iEHR ——EHR
e ER —s—LER
—-RHR —o—RHR
FHEABSHEA) EBEAR TRER ZEE (ARSI EREAR TTERR
—— B — HER
2R 2R

WES-Y B E (AR

18 Hf-YERE (ARR)

29



IASYERE (AR, AR+ #IEH

50l E~60EKH IABFYERE (AR, ABEsh+EHHAIE —wER 60mLLE~T70mEK R Ty
- .50
¥ SRR i - ELR
IASYERE (AR +BE) IANSEYERE (AR e ENR IA ST YERE (Ao +3AHD IASYERE (ABR) R
——iEHR ——fEHR
e EE —x—LRR
—o—KHR —o— RHR
FLE(ABS + ) BBLEAR) —HER FLE (AR + ) BBEAR) —ERR
—— R HER
BN BHIR
14 5721 B AR5+ ) 1B 7Y B (AR 14 5721 B (AR5 + ) 1512 B (AR
16 H7=Y ERLE (AR5 + B 18 HFYERE (AR 16 H7=Y ERE (AR5 +BHD 18 HFYERE (AR
ERLOLE AR AR+ 3D EROLE AR RS+ 3D
70B L ~ 80K E IR BT AR AR+ AR —n 80 LA E~90m K IABTYBMEL AR, AR+ A AR
1.50
= ELR . —E—ELR
TAHTYERE (AR5 + ) IASFYERE (AR —ER TABTYEFSE (AR + D IABTY BRI (AR e ENR
——EHR SR
T RR S WER
—o—REHR —o-RHR
BRE(ABS TR BREAR BB BBE (AR -+BH) BHE(AR) R
—— TR —— WER
BEHR BHR
1 8721 B (ABRS + FFD) 18721 B (AR 1 7Y B (RS + BHD 7Y B (AR
18 47U EHRE (AR + R 18 Sf-YERSE (AR 18 LY EHRE (AR +AF) 18 LY ERE (AB)
EFH D E (ABE+ ABesh+ A ERADLE (AR + AR5+ 5
L~ 5 TASTYERE (AR, AR5+ BHIE . Aty . + A
0085 LIk~ 100 k% e ——wEn 10085 Ll E LA BFYERE (AR, AR5+ B “—wER
—=—FLR —s—ELR
1ABTYERLE (AR5 + B LA BFYERE (AR I LA BFYERE (ABRS+ B TABTYERLE (ABD) e ENE
——EHR ——fEHR
—— WER e e
—o—-RER —o—-RHR
BB AR+ T FBEAR) —ERR FLE (B +I8H) FBEAR) —BER
—— BER —— WER
BHR BHIR

14514 B # (ABest+ IR

18 &Y ERHE (Aot + BF)

BERRE OO L3 (AR -+ ABest+ 835D

WESF-YB# (AR

1B Sf-YERE (ARR)

7Y B (ABs -+ EAF) W Sf-Y BH (AR

18 Sf-YERE (ARsh+B#) 1R U ERE (AR)

ERE O I (AR -+ Abest+ 385D

30



@ EEA

1A BFYERHE (AR, ARBEsh+RAE)

Ok AL~ 10/ ki

IASYERE (AR, AR +#IEH

- ——=ER 1]
FHE R 1.50
LAY BEARTE (AR + TRAD) LABFYERTE (AR . TABFYERTE (AR + TR TABFYERT (A - HHR
—— KIR Bl
—— EER (7\\‘ —— KIRAF
—o—-FRR
——EEER
BBE (AR HBH) BBE(RR) O RRLR BB (AR +BF) BBEAR) -
——FRR
LR
1421 B3 (AR5 + S8 L=y B (ARR) 14 % 7=Y) B % (AR + 285D 1 H7=Y B (AR
18 H7=UERE (AR +AF) 18 LY ERE (AR) 18 Sf-YERE (AR + 5 18 LY ERE (AR
ERRDLE (AR -+ AR5+ HF) ERLOLE AR AR+ 35D
S E~ F LAt A (ABR. ARRSH+ SIS JE~ ; TASTY ERE (AR, ABRS +SRHIEH
108 BLE ~ 208K s P 208 bl b ~ 308K —
TABFYBERTE (AR + TR TABFYERT (A —=—ERR LAY BEARTE (AR + TR LABFYERTE (AR R
A RERRT —a— DR
Y — R
—— KIRFF —— KERFF
——RER —— EER
BHE(ABS+BF) BHEAR) e zBR BHE(ABSHHBH) \ RBE (AR o ZpR
—— LR LR
7Y B8 (ABRS 3850 1LY B AR 12 7-1) B 3 CABRAH -+ 51) 1427 BEARR)
18 27 EARE (ARRS -+ E3AD) 18 27 A (ABR) 1 =Y BEARTE (AR + TR 16 47 ERE (AR
ERBOLE AR AR+ HH) EAROLE (AR A+
DE~ 5 LA Ty R (ABR. ARRSH -+ SBIEH) E~ ; TATY B (AR, ABRS +EBHIED
B0 LLE~ 40K ’ ——=ER 40 E~B0mRHE ' ——=ER
TABFYBERTE (AR + TR TAYFYERT (A ——EER LAY BEARTE (AR + TR LABFYERTE (AR AR
—a— BT —a— BT
—— KIRAF —— KBRFF
—— RER —— EER
FBE RS+ ) BBE(AR) . FBE RS+ HH) BREAR o zpR
—— LR —— AL
1Y B3 CABRS + 3R ST B (AR 14 271 B3 CARRSN+ 5A1) 1427 B3 ARR)

18 Hf-YERE (ABs+BEH)

18 LY ERE (ARR)

ERE O LE (AR -+ ARy + 3%

18 =Y ERE (AR5 + %)

BERRE O L3 (AR -+ ABest+ 33

18 LY ERE (AR)

31



508 Ll F ~608 ki TAZFYERE (A AR+ BAIED)

IAS Y ERE (AR, AR +3a#IEH

608 LAk~ 708k

1.50 ——ZER ——Z=ER
LA FYEARTE (AR + B 1A Y ERTE (AR —— R 1A Y EREE (ABRSH+ TBRD) 1A Y BT (ARR) R
—a— AT —a— SERRF
—— KIRFF —— KIRAF
——EER ——EER
EDEAB B EBEB e zBR RBE At + ) RREAR o zRR
—— RO ——FIRILR
14 271 B3 CARRSN+ 5B1) ST B (AR 14 271 B3 CARRSN+ 5B1) 1427 B3 (ARR)
18 %7 RS (ABRSA+EBH) 18 272U ERRE (AR 16 57y EAEE (AR5 + B 16 57 EAE (ABD)
ERROLE AR AR+ HA) ERBO R (AR AR5+ I
S E~ P TAZFY AR (ABR. ARRSH+ BBAIEH) S F o~ 5 LA it B (ABE. ARRS +3BHIEH)
70m L L ~8Om K ; o 80k Ll £ ~90m K p—
IASYERE (AR +E) IASEYERE (AR —a—ERR 1A Y ERE (ABS+RF]) IANSTYERE (Al) ——HHR
—a— FHRRF —a— BT
—— KIRRF —— KIRFF
——EER - RER
£ 3 LR © E £3
BLE (AR + I BBEAR) o =ER IR AR+ T BLEAR) e zaR
—— HIRILR —— RO
7Y B3 CABRS + 38 1427 B3 (ARR) 1424 72Y B 8 AR+ B 14 272U B (ARR)
16 47 BT (AR5 + 35H) 18 %7 ERE (AR 18 57y RS (AR5 -+ 83D 16 57 B (AR
ERROLE AR AR+ HA) ERIO LR (AR AR5+ T
S F o~ 5 LA F ) AR (ABR. ARRSH+ SIS Ny LA F ) AR (ABR. ARRSH+ SIS
QOI{EMJ: 100#&*'}5 0 —— =58 1OOEUJ: .00 —— =58
LA T EREE (RS -+ EBH) LA LT EREE (AR - HER LATY EAE (ABESH+ 388 LA LT RS (AR ——ERR
—a— AT —a— BT
—— KBRAF —— KIRFF
—— EER —— EER
BLE (AR + I BBEAR) e zaR BILE (AR + I BBEAR) e zaR
—— FIERILR —— IR

7=y B H (ABest + IR WrS=Y B (AR

18 SF-YERE (ARsh+B#) 1B Sf-YERE (ARR)

B O I (AR ARRs + 5%

14414 B # (Aot + IR Sf-Y BE(ARR)

18 7Y ERE (ABest+ %) 1B Sf-YERE (ARR)

ERE O E (AR -+ ARs+ 8%

32



® EMA

IABF-YERE (AR, ARt +EF#IEH

OB Ll L~ 1085k TABFYERTE (ABE. ABesh+ EIED

ERE —— BEE ——BEE
1A STYERE (RS + ) 1A =Y EAHE (ABR) SRR LA =Y AR (AR5 + B 1A =Y EARHE (AR .
A LR e EWE
——L&R
o . . . ——LRBR
FRE (AR5 + IR FRE(ABR) FBE(ABES+ ) FRE(ABR)
—— AR
—— a8
14 25724 B CARRS+ BRI 14274 BB (ARR) 1 %724 B (ABRSH + T8 14274 BB (ARR)
18 HIYERHE (RS + ) 18 %7 EAE (AR 18 7= EAE (AR5 + B 18 %7 ERE (A
BRI DL (ABR -+ ABEsh+ 55 BRI DL (ARR -+ ABEsh+ B
108 Ll E~ 208k 1A BF-YERE (AR, AR+ HHIEH 20 LI E~30kKH LA 7Y ERE (AR, ABRsH+HHIE)
—— REA Q —— RRE
LAY EREE (ABRSS+ TR LAY ERE (B LA =Y AR (AR + BRI 1A %Y EFTE (ABR)
—=— BiRR —=— BIRR
A FELLR 1113
FRE (ABEsH -+ H#) BBEAR) TCERR BB E (AR HH) SRR ——LRBR
—— O 8 ——laR
1 272U B 8RB+ D) 14 512 BB CARR) 1 7Y B (ABRSH -+ 3851 1 274 B (ARR)
1B Y EREE (ABRS+ TR 18 %Y ERE (AR 18 %= EFE (AR5 + B 18 %Y EAIE (AR
ERH O E (AR ABS-+ 387 BRI DL (ABR -+ ABEst+ 55
30 Ll E~40E K 1A =Y ERIE (AR, AResh-+EIRIE 408 L £ ~50 ki LAY ERIE (ABR . ABesh -+ EARIEH)
——BIR —— BmR
LA =Y AR (AR + BRI 1A =Y EFE (ABR) LA B EHEE (AR + TBA) 1A =Y EREE (ARR)
—=— SRR —m— SRR
—a— LR —a—ELR
B AR+ 57D EBEAR —CRER R (AR + A // EBEAR) TCBRER
8,50
- lAg d —— AR

14 7=Y B E (ABRSh + BBFD

18 Hf-YERE (ABEs+BH)

B O L (AR + ARes + 38%])

7Y BE (AR

18 Hf-YERE (ARR)

BEFRE O L (ARE + Abest +B#H)

4L 7-Y B I (ABSH +ERF) U L7-Y BB (ARR)

18 S7-YERE (ARs+H8F)

33



50m Ll E~60mEKH IASYERE (AR, A +#IEH GO LI E~T70 k% 1A STy ERLE (AR, ARt +3E#IEH
——BmE —— BWE

LA =Y EFRIE (AR + B 1A %Y ERIE (ARR) LA =Y EFRIE (AR + B 1A %Y ERIE (ARR)
—a— SRR —a—BiRR
—a— @R LR
5 5
BBEARA A EBEAR) T BER BBE AR+ FHE AR ToRER
—— AR ——lOg

144 %Y BB CARRSH + BRI 1 %7 BB (ARR) 14 % 1=Y) B CARRSH + BRI 144 %= B (ARR)
18 7Y EAE (ABESH+ B 18 &Y ERIE (ARR) 18 7Y BRI (ABESH+ B 18 &Y EREE (ARR)
EMA DR (AR -+ ABish+ 585 AU O L (ABR -+ AR+ B9
708 L ~808 ki LA BFYERE (AR, ABRsh+BRIED 80 LI ~ 908 ki LA %=y ERIE (AR, ABesh-+EIRIED

——RERR —— RER

LA =Y EFRIE (AR + BRI 1A% 7Y ERIE (ARR) LA =Y EFRIE (AR + B 1A %Y ERIE (ARR)
—a—BiRE —a—BiRR
—a—FEILIR —— LR
5
B A+ ) BREAR) —oBER B AR+ ) BBEAR) —oBER
——ng —— o8

1 %7y BB (ABRSH -+ AR 1 %7 BB (ARR) 1 25 124) B 3 (AR + B3I 142124 BB ARR)
18 %Y EFIE (AR + B 18 %F=Y ERIE (AR 18 %Y EALE (ABESh+ A7) 18 &Y EREE (ARR)
EMA DR (AR -+ ABEsh+ 585 EMAE DR AR+ ABEst+ 505
90 LI E ~1008 ki LA %=y ERIE (AR, ABzsh-+EIRIED 1008 £ 1A %Y ERIE (AR, ABesh -+ AR

—— RER —— RER

IASYERE (AR + 587 INSFYERE (AR IASF-YERE (Ao + ) 1A HF-UEFRE (ARR)
- BiRR —— SRR
e FE LR —— LR
B A+ A BBEAR) —-EBR B AR+ ) BEEAR) —oRER
——uOg == Og

/
A

Tl
e

BRI (AR ABRs + 5%

& 7=Y B (AR + ) WrS=Y B (AR

1R Sf-UERE (AR)

BB O L3 (ARE -+ Abest+ 335

34



® mEA

7=y B H (ABTst + IR

18 &Y ERE (AR5 +BHD

BRI (AR + ARs + 5%

WES=Y B (ARR)

1B SF-YERRE (ARR)

7Y B (ABRs -+ EAF)

18 H7-Y ERHE (AR5t + BHD

B O I (AR + ABRsh + 5%

W Sf-Y BH (AR

1B SF-YERE (ARR)

TALT-YERE (AR, ARt +E#IEH O E~10kH IAS Y ERE (AR, AR +3a#IEH
FHE —— R —— R
LA B F-Y EREE (ARRS+ BRI LA B FYERE (AR 1A SFYERE (ARs+ERF) 1A SFUERE (AR)
—-—F)IR —u—F)IR
TEER ——BHR
RHE(ABst +HH) 2BEAR) BB E (AR +BH) 2B E(AR)
——BHR
——EAR
14 25724 B (AR + 371 1 25724 BE(ARR) 1 2i7=4) B CARE S+ AR 12574 BRARR)
18 H7-YERE (ABsh+HEH) 18 G1-YERE (AR 18 LY EHRE (AR +AF) 1R SV ERE (AK)
EREOLE AR+ ABS + ) BERE O E (AR -+ AR+ 5#)
10 LLE~20 %k IASYERE (AR, ARt +#IE 208 Ll E~308 ki IASF-YERE (AR, AR+ 3R
——EER ——fERR
1AL 7Y ERE (ABsH+H#H) TN LY ERE (AR) 1A BFYERE (ABsh + HF) 1A BTYERE (AR
——F)IR —=—F)IIR
—A—BIRER ——BIER
RBE(ABs +HH) RPE (AR 2B E (AR +HH) ZBEAR)
—EHR ——BHR
14 4124 B (ARt + %) 147U B (AR) 14 L7 B (ABsH +B#D) L7y BE (AR
18 Sf-YERE (ARsh+B#) 1B Sf-YERE (ARR) 18 Sf-YERE (ARRs+RF) 1R Sf-UERE (AR)
EFRE 0 L (AR + ABesh +BF) B EE O L3 (AR -+ ABest+ E3%I)
30 LLE~40mKE IS FYERE (AR, ABEsh+EHHAIE 40mLLE~50m K TN BFYERE (AR, ABEsh+ A
——EBR . ——EBR
1AL FYERE (ABsH+H#H) TN LY ERE (AR) 1A 7Y ERE (ABRS + FH) A BTYERHE (AR
——FIR ——FIR
——BRR A BRER
FBE (AR +HH) 2ZBEAR) S E (A + ) 2BEAR)
——BHR - BHR

35



50/ L L ~60m%KiE TABTYERTE (AR, ABES -+ EIFIED 608 LI E ~ 708 kS TABFYERTE (AR, ABRSH+ IR
——ERR ——ERR
1A SFYERE (ABs+ERF) IASF-YERRE (ARR) TAHTFYERE (AR +3RF) IA LY ERE (ARR)
—=—F)IIR —=—FIR
A BIRR ——BER
2 E (Aot +AF) 2P E (M) ZRE (AR +HF) 2REAR)
——EHR AR
7Y B (ABest+ TR 1L 724 BE(ABR) 14 47U B8 (Ao + 3R 4 L7-Y BE(ARE)
18 Sf-YERE (ARs+HF) 1B S7-YERRE (ARR) 18 Sf-YERE (ABs+HF) 1B S7-YERE (ARR)
EREOLE (AR + AEst+BH) B O (AR + ARRs + 5%
7085 LA E ~ 808 ki TASFY B (AR, ABSH -+ SBHIE) 80 LI E~Q0 ki TA BT B (ABE. ARRSH+ SIS
——EBR ——ERR
1A LY ERE (AR +3F) 1A L7V ERE (AR TAHFYEFRE (AR +3AF) IA LY ERE (AR)
—=—FIR —=—FJIIR
——BIER e RIER
BBE (AR5 -+ I BREAR) ZRE (ARSI EBE (AR
—— R — AR
142874 B % (ABRSH + 385 148 7-4) B % (AR 14 L7=Y B8 (Ao + 3R 4 L7-Y BE(ABE)
18 L1-YERE (AR +5EH) 18 G1-YERE (AR 18 Sf-YERE (ABs+HF) 1B Sf-YERE (ARR)
B EE O L3 (ARE -+ Abest+ 5% EFRE O L (AR + Aot +BF)
90/ AL~ 100K LAY (AR, ARes -+ BHIAD 1008 Ll E TABFYESEE (ABE, AR+ TR
——EER ——EBR
TAHFYERE (AR +3AF) IA LY ERE (AR) TAHFYERE (AR +3AF) IA LY ERE (AR)
—-—FIR —=—F/IR
——BIER e RIER
2R E (A +HBH) ZRE(AR) ZRE (AR +RF) ZRE(AR)
——BHR e

7Y B (ABTst + IR

1R SV ERE (ARRs+ %)

BEAEE O L3 (AR -+ ABest+ 5%

4 L7-Y BE(ABE)

18 LY ERE (AR)

& 7Y B H (ABest + IR

1R =Y ERE (AR5 + %)

BRI (AR + ARRs + 5%

4 L7-Y BE(ABE)

18 LY ERE (AR)

36



@ AT ~ihiEE

A BTYERHE (AR, ABEsh-+HAIED

OB LI E~108%H

IAS Y ERE (AR, AR +3a#IEH

F@st ——EER 1.50 ——EEe
" - {EER —-—EEE
TASFYERE (ARSH+B#) IAHF-YERE (ARR) IA ST YERE (Ao +ERF) TAHFYERE (ARR)
—a— R —a ElR
——HERR OO T —— HERIE
S N Y ‘/4//“\‘\‘ kAR
o N~ ' \ =
——EiHR N\ —o— IR
FBE AR+ A 2% (AR - ERER FE AR+ ) 0 \\ L% (A —— ERBS
R ; .. \W B
| /AJ
N 7
144 H7-Y B8 (Aot +3H) 1L 724 BE(ABR) 142724 B R (ABRS+ %) //// 12724 B R (ABR)
////
18 H7-YERE (ARs+BEH) 18 LY ERE (AR 18 H7-UEHRE (AR +3RH) 1R Sf-UERE (AR)
EFRE O LLE (AR + Aot + 3R AR D LE I (ABE+ Abest+ 5
M ~ 3 IS YERE (AT, Aot +RAFIEH M ~ 3 IS YERE (AT, ARest+RAFIED
108 5L E~ 208 % — 20851 E~30RF e
_ —a—{EER ~ ——EER
TASF-YERE (ARsh+B#) 1A HF-UERRE (ARR) IA ST YERE (Ao +EREF) 1A 7Y EFRE (ARR)
—h— RIGIR —— RIGR
—— AR —— RERR
¥ KSR —— KPR
—— TR ——BHR
ZHE (AR +IRH) ZPE (M) ——ERBR ZHE (AR +HH) ZREAR) —— BERBR
e ARIR e R
14 L7=Y B8 (Ao + 3R 4 L7-Y R (ARE) 142724 B R (ABRS+ %)) 447U BE(ARR)
18 Hf-YERE (ARsh+B#) 18 H7-UEHRE (ARR) 18 SV ERE (Ao +REF) 18 LY ERE (ARR)
AR D LE I (ABE+ Abest+ 5 ERE D LEE (AR + Ao+ BH)
M ~ by TASFYERE (AR, Akesh+IRAFIE M ~ 3 IABFYERE (AR, AR +3AHIEH
30BBLE~ 408K R ma — 40BEIE~50RKH e
—-—EER _ —-—{EER
TAHFYERE (AR +3AF) IABF-YERE (ARR) IABF-YERE (ABRS+EH) IALFYERE (AR)
—— RIRR —— RIGIR
—— BEARR —— RERIR
—— KR —¥— KR
—o— BB —o— EIFR
2 (ABs + A ZPE (M) —— ERBR ZRE (AR +IRH) FHEAR) —— ERBR
—— AR —— AR

7Y B (ABRs+ %)

18 &Y ERHE (Aot + BF)

BERE D L3 (ARE -+ Abest+ 385

W Sf-Y BR(ARR)

18 S7-YERE (AR)

& 7Y B (ABTst + IR

18 H7-Y ERHE (AR5t + BHD

WS =Y B (ARR)

1B SF-YERE (ARR)

B O L (AR + ARRsh + 8%

37



50 Ll F~60kE IASFYERRE (AR, AR+ BRI ey 6OR LI E~70m ki 1A SF-YERE (AR, ABest+EHIED) -y
LA S 7Y ERELE (ABesh -+ FH) 1A 7Y ERLE (ABR) e ERR 1A BFYERE (ARsh +HF) TN LY ERE (AR) e EHR
—— RIBR —— RIBR
—— HERIR —— AR
—H—= KRR —— KRR
—o— BT —o— R
2BE (AR +HH) 2ZBEAR) —— BRER 2B E (AR5 +HH) S BBEAR) —— ERER
— R e R
14 & 1Y B (ABest+ IR WESF-YBE(ARR) 14 L 7-4 BE (ABRSH +HH) 157U BE(ABR)
18 H1-YERE (AR5t +HF) 18 LY ERE (AK) 18 S7=Y EREE (ABesh+ ) 18 H7-YERHE (AKR)
EREOLE AR+ AR+ ) EREOLE (AR AR+ 5#)
7O L E~80m kil 1A§f:¢)§4§§}\ﬁ.}\lﬁ%+§ﬁﬂl§‘r) oy 80E LI E~Q0E ki LA SFYERLE (AR, ABesth+HHIEH e
. ——EER —a— R R
LA %= AR (AR5 + BB 1A %Y EFTE (AR 1A 1Y BEREE (AR + B3I 1A 7Y EREE (ARR)
—— R —— RIFR
—— BEAR —— fEARIR
—— KRR —¥— K
—— EHR —— FIFR
ZRE (AR +HF) 2REAR) —— ERBR 2% (ABsh+H) BHEAR ——ERBR
— HRR —— R
14 L7=Y B8 (Ao + 3R 447U BE (AR 142 7-Y) B % (ABRSH+50H) 12 7-4 B % (AR
18 Sf-YERE (ARsh+B#) 1B Sf-YERSE (ARR) 18 S1-Y EHE (AR + %) 18 41-YERE (A
ERIDLLE (AR ABEsH+BAF) AU O LR (ABE -+ ABRsh+ B9
90 L E~1008 kK TN BFYERE (AR, s+ arer 1008% L L IS FYERE (AR, AResh+HBHAIE) Ea—
1AL FYERE (ABsH+H#H) 1A BTYERE (AR T ERR 1AL FYERE (ABsH+H#H) 1A BYERE (AR T ERR
—a— IR —a— RR
——RERR —— AR
——= KRR ——RHR
—o— HiFR —o— EiR
RBE(ABest+HH) FPEAR) —— ERER S E (A + ) 2BEAR) —— ERBR
—— PR — R

7Y B (ABRs -+ SR

18 &Y ERE (AREsH+BHD

ER O L (AR ARsh+ 5%

WrS=Y B (AR

1R Sf-UERSE (AR)

=Y B (ABRs -+ A%

1B SYERHE(

ABest+ %)

B O L (AR -+ ABest+ %)

=Y B (AR

1R U ERE (AR)

38



Jooobooobuobogobogoooonogno
gad HEN goad

[] (][ Jo0o0ddoooddooodnn dopooddpoooddoooddooogooodgdn
4 ™
0000000000000 000000000000000000
p, P,: 0000000000
a, A, 0000000000000
aij, 4;: 0000 i,0000 000000000
zij, X : 0000 4,0000 ;0000
vij, Y;: 0000 4, 0000 ;00000000
%j, Zi;: 0000 ¢, 0000 000000000
0000000000000 0000000000000000000000000x0000000x00000000000
@i =Y ai, G =Tij X yij X zij, Ai= Y Ay, Aij = Xy x Yy x Z
j j
000000000000 O0O000
noooo —1= Zife _y_ 2ihe-4A)
Zi‘PiAi Zz‘PiAi
0000000000000 000000000000000000000000000
log(%%) log(§2) log(7%)
Pi(a; — A Pi(a —|— Pi(a —|— Pi(a
;l“ Zb: bﬁ)+m<) Z MWUHM ) Z M()Hm ) +log(72)
00000000000000000 jI0000000000000000000000jl00000000000000000000 40
o

oooo lo -Ho( >+1< >_k><”>DDDD

g<Xw> 5 Yl] o8 ZZJ & Aij
0
0000000000000

, 000000000000
z,X;: 0000i0000000000 (=
oooooooo
0000 4
ng:DDDDiDDDDDDDDDQﬂDDDDDDDDDDDXDMD o= >
000 _pooooooooo
0000000000000 00000000000000000
/)

39




0
000000000000

0
000000000000000000M0000000000000=10000000000000000000000000 log(x;/Xi;):log(yij/Yi;):log(zij/Zi;)
0000000000000000000000000000

0

0000000 24,yi5,2; 00000 Xy4,Y5,Z; 0000000

Lij \ . [ Lij Yij \ . [ Yij Zig \ . [ %ij
I = -1, 1 = )= =]-1, 1 — = = )-1
Og<Xz“> (Xz> ’ Og<Yi'> <Yz> ’ Og<Zz“> <Zz>

gboooooooooooooooboooobooooooobooooboooobooboobobong

0

oo 210b0gbooobooobobooboboobbobbobbL0b0 20000b0DL0ODODODODODODODODOD
gboobob 21000b0b0oboboboboboboob

Z Pi(ai— A) = [Z Pixijyij(zij — Zij) + Z Piwij(yij — Yij) Zij + Z Pi(wi; — Xij)Yz‘sz‘j}

J

gbobooboobooooooooooooooooooooboooboonDog

a )
00 log(zij/Xij5) : log(yij/Yis) s log(zi5/Z;;) DO0ODDO0O0O0DO0DOO0O0OO0O0O0O00DOOO0ODOO0OOO00OO0OODOOOOOOOODOOO

Lij Yij Zij
p= X, q= #, r= 7 V = Pi(aij — Aij)

obooboviooooooooooooooooxpooooooooooooooooooooooogooobooooogoDo
(A)OD0OO0O0O00O0O00OoO0o0oOoOoooOoUooOn

-1
I o R V™ pa

(pg—1)+(r—1)
0(2)00000000000000000000000000000000000000000000000000V x

00000(1)0(2)0000000
(B)0OOOO0OOO

I o O R V™

(p—1)+(q—-1)
(p—1)+(@—-1)+(-1)

log pq
logp + log g + logr

(2)000000000000000000O0000000000O0O0000000000O0O0O000OOOOOOOYV x

logp + log g
logp + logq + logr

000000logpg =logp+logg 000 (1)0 (2)0000000
00000(B)0 (A)DD0D0000000000000000

40




